A feladatban szerves vegyiileteket hasonlitunk ossze. Toltse ki értelemszertien a tdblazat

sorszdmozott cellait!
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(2020. méajus I1.)

Megoldas: (15 pont)

1. Etanol szerkezeti képlete.

2. Aceton szerkezeti képlete.

3. Benzol szerkezeti képlete.

4. Hidrogénkotés.

5. Dipol-dipol kdlcsonhatas.
6. Diszperzios kdlesonhatas.

7. Folyadék.
8. Folyadék.
9. Folyadék.

10. C2H50H + CH3COOH = H20 + CH3COOC:2Hs
11. CH;CH(OH)CHs + CuO = H20 + Cu + CH3COCH:3
12. CsHs + Br2 = CsHsBr + HBr

13. Etil-acetat.

14. Propan-2-ol (izopropil-alkohol).

15. Szubsztitiicio.
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